

Жительница Флориды, которая решила, что будет весело опубликовать на Facebook фотографию своего ребенка из Бонга (в народе "бульбулятор"), был арестованы.

Девятнадцатилетний Рэйчел Стиринжер предъявлены обвинения во владении оборудованием для курения наркотиков.

Житель Техаса позвонил на горячую линию, увидев в Интернете фотографию ребенка, опустившего лицо в бонг.

Представители шерифа говорят, что Стиринжер выпустили под залог в 502 доллара.

В Департаменте семьи и ребенка сообщили, что малыш не пострадал, а тесты на наркотики дали отрицательные результаты.

[lenta.co.il](http://lenta.co.il)